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August 2020
2 patients left us feedback
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We would like you to think about your recent experiences of our service. How likely are you to
recommend our GP practice to friends and family if they need similar care or treatment?

No, not at all

No, not really
Yes, but not fully
Yes

Yes, absolutely

Not applicable
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Not answered

If you have answered unlikely, please can you take a few moments to explain why this is, so we
can get things right in the future.
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